

Общество с ограниченной ответственностью «Научно-исследовательский институт природных газов и газовых технологий – Газпром ВНИИГАЗ» (ООО «Газпром ВНИИГАЗ»)

ПРИКАЗ

« <u>03</u> » 03	2025 г.	No	73

О стоимости подготовки диссертационного исследования в докторантуре ООО «Газпром ВНИИГАЗ» в 2025 году

В соответствии со сметой расходов на подготовку в докторантуре ООО «Газпром ВНИИГАЗ»

приказываю:

- 1. Установить в 2025 году стоимость подготовки диссертационного исследования в докторантуре ООО «Газпром ВНИИГАЗ» по договору об оказании платных образовательных услуг в размере 258 204 (Двести пятьдесят восемь тысяч двести четыре) рубля.
- 2. Службе по связям с общественностью и средствами массовой информации (Петлина Е.В.) обеспечить размещение приказа на внутреннем и внешнем информационных порталах ООО «Газпром ВНИИГАЗ».
- 3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя Генерального директора по корпоративной защите и управлению персоналом Анисимова С.В.

Генеральный директор

М.Ю. Недзвецкий